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1 Îïèñàíèå

Öåëòà íà óïðàæíåíèåòî å äà ñå ðàçãëåäàò âúçìîæíîñòèòå íà Simulink/State�ow çà
ñèíòåçèðàíå íà êðàéíè àâòîìàòè

1.1 Çàäà÷à 1

Äà ñå íà÷åðòàå íà State�ow äèàãðàìàòà íà ñúñòîÿíèÿòà ïîêàçàíà íà ôèãóðà ??
Ðàçëè÷íèòå ñèãíàëè ñà

• X,Y - äàííîâè âõîäîâå

• clk - ñúáèòèå

• Z1,Z2 - ñúáèòèå

• A,B,C,D - ñúñòîÿíèÿ

1.2 Çàäà÷à 2

Çà ïðåäñòàâåíàòà äèàãðàìà íà ñúñòîÿíèÿòà äà ñå ñúñòàâè òàáëèöà. Äà ñå ñúñòàâÿò
âõîäíè ñèãíàëè ïîñðåäñòâîì Signal Builder, ïðè êîèòî ñå ïðåìèíàâà ïðåç âñè÷êè
âúçìîæíè ñúñòîÿíèÿ.
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Figure 1.1: Äèàãðàìà íà ñúñòîÿíèÿòà

1.3 Çàäà÷à 3

Äà ñå íà÷åðòàå íà State�ow äèàãðàìà íà ñúñòîÿíèÿòà, êîÿòî äà èçïúëíÿâà òàáëèöà
íà ñúñòîÿíèÿòà:

X
A,B 0 1 Z1

00 00 01 0
01 01 10 1
10 10 11 0
11 11 00 1

A∗,B∗
Óêàçàíèå: Â òàáëèöàòà A,B êîëîíàòà å ñåãàøíîòî ñúñòîÿíèå, X e âõîäúò,Z1 èçõîäà,
A∗,B∗ ñëåäâàùîòî ñúñòîÿíèå.
Ïðèìåð: Â ïúðâèÿ ðåä (ò.å ñúñòîÿíèå À=0,B=0) ïðè X=0 ñúñòîÿíèåòî îñòàâà ñúùîòî(ò.å
00), à ïðè X=1 (ñúñòîÿíèåòî ñòàâà A=0,B=1). Èçõîäúò å Z1 = 1

1.4 Çàäà÷à 4

Äà ñå ñúñòàâè öèôðîâà ñõåìà ïî ãîðíàòà òàáëèöà íà èñòèííîñò. Çà ñúñòîÿíèÿòà äà
ñå èçïîëçâàò D òðèãåðè. Ñõåìàòà äà ñå ñèìóëèðà íà Simulink.
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